Notulen bestuursvergadering 
dinsdag 23 augustus 2017

Aanwezig:  Roos de Roo, Ramses Christiaan, Kristel van der Sman, Silvana van Koningsbruggen, Manon Scholtens, Eelco Kosterman, Heidi Vermeij

Goedkeuring notulen: 
Een aantal kleine wijzigingen, ingebracht door Silvana en Heidi zullen worden doorgevoerd, daarna kan Eelco de notulen op de website plaatsen.

Ingekomen stukken: 
Geen fysieke post, wel facturen per mail, deze worden overhandigd aan Ramses. Via school is een reactie binnengekomen op de betaling voor Denemarken. De brief wordt nogal als vroeg ervaren. Eelco heeft de desbetreffende ouder een nadere toelichting gegeven.

Financiën
Over de financiën kan Ramses nog niet zoveel zeggen, de gegevens zijn nog niet overgedragen door Jan.  

Overdracht oude naar nieuwe bestuur
Jan (van de Berg) komt langs om over te dragen. Hij heeft nog geen cijfers, is daar druk mee bezig. De goedkeurende verklaring van 2015/2016 van José Verbeek is binnen, en ook doorgestuurd naar Irma de Pater, die samen met Bart Engels de kascommissie van 2016/2017 vormt.
Het archief met draaiboeken en overige gegevens heeft hij niet, dit moet bij Sharita of Marjolein vandaan komen. Met Ramses wordt een afspraak gemaakt voor een eerste overdracht (passen, wachtwoorden bank) op vrijdagochtend 25 augustus. De week erna volgen de cijfers plus de boekhouding van voorgaande jaren. Voor het uitschrijven van de oude bestuursleden missen de gegevens van Marjolein en Sharita, Heidi probeert deze op te vragen, Jan stipt het in zijn mail ook nog even aan.

Projecten, stand van zaken, verdeling, evaluatie
De school heeft een soort boekje met de activiteiten waarin hulp van ouders nodig is. Eelco stuurt dit aan Kristel, waarbij er samen wordt gekeken naar uitbreiding/aanvulling.

Schoolreis (vrijdag 15 september 2017): vanuit school Priscilla, vanuit OV Silvana
De bussen zijn geregeld door Roos (van Rooijen Tours). Blijdorp is in optie genomen. Er moet nog worden gekeken of het aantal begeleiders wat Blijdorp verlangt ook het aantal is dat er vanuit school geregeld kan worden. Blijdorp heeft liever geen loslopende kinderen (kinderen uit groep 7/8) in het park, maar controleert dit niet. Begeleiding van 1 op 10 kinderen moet dus geen probleem vormen, bij de jongere kinderen zullen de groepjes waarschijnlijk toch kleiner zijn. Het is nog budget voor een los kaartje voor het treintje en eventueel ook voor een ijsje. Silvana bekijkt dit nog met Priscilla.
Schoolreisje voor de kleuters moet nog worden opgestart. Er is een voorkeur voor de Pretfabriek, er hoeft dan geen vervoer geregeld te worden. Silvana belt 23 augustus met de Pretfabriek om te kijken wat er mogelijk is. In de Pretfabriek mag geen eigen lunch worden meegenomen, dit zit in het arrangement. Door sommigen wordt dit als weinig ervaren, anderen hebben hier geen problemen mee. Silvana overlegt met Claire/Petra?

Sinterklaas(dinsdag 5 december 2017): vanuit school Anouk, vanuit OV Kristel
Omdat dit een grote activiteit is, is het belangrijk dat deze snel wordt opgestart. In maart zijn de pakketten om het Sinterklaasjournaal te volgen al besteld. Linda van Miltenburg wordt ingeschakeld voor kennisoverdracht.

Kerst (donderdag 21 december 2017): vanuit school Jeanine, vanuit OV Heidi
Paasontbijt (donderdag 29 april 2018): Priscilla met Roos
Sponsorloop (vrijdag 6 april 2018): Marielle (HB8) en Manon:
Evaluatie 2017 : Het geld is geteld. Vanwege de hitte is het aantal minuten naar de helft teruggebracht, maar er is toch nog EUR 5588 opgehaald. Er is geen briefje bij de buurt rondgebracht, waardoor er buren met hun auto van het plein moesten tijdens of net voor de sponsorloop. Volgend jaar zal er weer voor een briefje worden gezorgd. Het tellen van het geld was ook ingewikkeld. Kinderen namen hun geld in allerlei verschillende zakjes mee, met en zonder formulier, waardoor het soms moeilijk was om te bepalen waar ze vandaan kwamen. Het voorstel is om volgend jaar – na de sponsorloop – een envelop aan het formulier te nieten, zodat het geld niet (of minder) in losse zakjes komt waarbij het soms ook niet duidelijk is waar eea vandaan komt.
Verder moet het formulier worden aangepast, zodat het duidelijker is dat er wordt gespaard voor de eigen reis naar Denemarken (en niet voor de huidige groep (HB) 8).

Denemarken vanuit school: Niels, Marjo, Marielle, vanuit OV nnb
De Deense Spurvelundskole in Odense heeft afgezegd, het huidige bestuur en team zien geen toegevoegde waarde. Dit is op het allerlaatste moment gebeurd, zodat er voor komend schooljaar waarschijnlijk geen uitwisseling zal zijn met de Denen. Het team en Eelco hebben besloten dat groep 8 hoe dan ook naar Denemarken gaat, de mogelijkheden worden hiervoor verkend. 

Verder heeft Eelco diverse lijntjes uitgezet (ambassade, Kennisnet, Duitse collega’s, Europees platform Nuffic) om een nieuwe school te vinden. Het mooiste zou zijn als deze ook uit Odense komt, maar uit een andere plaats is ook geen probleem. De deadline om een nieuwe school te vinden is gezet op 1 december, anders gaat groep 8 (en HB8) alleen naar Denemarken en wordt er voor accommodatie gezorgd.

OV regelt normaal alleen de bus, dit hoeft pas in januari.

Schoolfotograaf (24 mei 2018): Linda van Miltenburg
De datum is vastgelegd. Dit is op een donderdag, normaalgesproken een gymdag. Tzt wordt bekeken of er die dag gegymd wordt, dat er een keer wordt overgeslagen of een combinatie.

Linda is in onderhandeling met de fotograaf over een familiepakket-aanbieding, voor ouders met meerdere kinderen op school is de schoolfotograaf een dure aangelegenheid. 


Avondvierdaagse (14 tm 17 mei 2018): Linda van Miltenburg
Linda heeft de afgelopen jaren de Jeugdavondvierdaagse georganiseerd, zij is dit aan het overdragen aan een andere groep ouders. In principe hoeft de Oudervereniging hier niets mee te doen, er is alleen geld beschikbaar voor een snoepje en een ijsje op de laatste avond.

Schrijver op school: vanuit school Esther, vanuit OV Heidi
In het verleden is dit vanuit de OV door Suzanne opgepakt, Heidi zoekt contact met haar en Esther. Esther heeft een aantal voorkeursweken voor de schrijver, in overleg zal worden gekeken wat mogelijk is.

Eindfeest
Evaluatie: het feest werd als heel positief ervaren.  De ruimte op het plein was goed doordat het eten binnen moest worden opgehaald. De stormbaan was heel leuk, vergeten was om de mensen van het Andersenpad te informeren, zodat er auto’s van deze mensen op de plaats van de stormbaan stonden. De begeleiding op de stormbaan was niet voldoende. Er zouden meer begeleiders mogen staan die ook instructies zouden moeten krijgen over het ingrijpen bij te enthousiaste ‘bovenbouwers’. Het thema zou beter uitgewerkt kunnen worden. Over budget moet worden nagedacht. Er is nu geld over omdat er ook inkomsten zijn vanuit drank. Hier kun je niet helemaal op vertrouwen, maar het budget zou iets omlaag kunnen.

Wat er verder nog ter tafel komt:
· Eelco vraagt of het budget voor afscheid groep 8 iets omhoog kan. Uit dit budget wordt een cadeau betaald en de kosten voor de borrel. Al jaren staat dit bedrag op EUR 300 waarbij niet wordt gekeken naar het aantal leerlingen in dat jaar.
· Kristel vraagt of er geld kan worden gereserveerd voor de schooltuin en of er bijvoorbeeld iets als een plantjesmarkt zou kunnen worden georganiseerd. Op de ouderavond op 5 september zal er ook weer om hulp van de ouders worden gevraagd omdat Kristel het anders niet bolwerkt. Zij wil eigenlijk uit de dagelijkse werkzaamheden stappen. Het schuurtje is niet in beste staat en er mist ook wat tuingereedschap. Kristel gaat met Linda een lijst maken met benodigdheden en komt hiermee terug naar de OV, zodat er besloten kan worden over een budget en andere mogelijkheden
· Statuten moeten worden aangepast. Roos gaat zich hiermee bezig houden, zij gaat statuten doornemen van Vereniging Openbaar Onderwijs. Heidi zoekt contact met Suzanne Postma, zij is juriste van beroep. In het verleden heeft zij aangeboden te helpen bij het (her)schrijven van de statuten, Heidi zoekt uit of ze dit nog steeds wil.
· Heidi vraagt zich af of het misschien handig is om nog iemand in het bestuur te betrekken vanuit de HB ouders, er ontstaat zo een betere afspiegeling van de school en bij het stemmen is het makkelijker als er een oneven aantal leden is. Er wordt besloten dat er nog iemand welkom is maar dat er niet actief wordt geworven.
· Er wordt een opmerking gemaakt over het ouderportaal van MijnSchoolinfo. Niet alle ouders delen hun gegevens. Dit wordt door sommigen als lastig ervaren. Eelco legt uit dat dit vanuit school niet mag in verband met de privacygegevens en dat sommige ouders zo hun redenen hebben om het niet te willen delen.
· We bespreken het aanzicht van de school. De speeltoestellen zijn niet allemaal in goede staat en bij grote regenbuien verschijnt er een zwembad op het grote plein. De school heeft hier geen verantwoordelijkheid voor, maar meldt het wel bij de gemeente. Het zou fijn zijn als een ieder die het ook opmerkt dit ook meldt bij de gemeente.
· Roos informeert Mirjam van de MR over de ALV, de MR zou hierin ook hun jaarverslag kunnen presenteren.

Voorlopige vergaderdata:
· Donderdag 7 september 2017
· Donderdag 28 september 2017
· Maandag 9 oktober (ALV) 2017
· Woensdag 8 november 2017
· Maandag 15 januari 2018
· Woensdag 21 februari 2018
· Dinsdag 20 maart 2018
· Donderdag 24 mei 2018
· Woensdag 13 juni 2018


