Notulen vergadering 15 januari 2018
Oudervereniging Andersenschool
Aanwezig:  Roos de Roo (voorzitter), Silvana van Koningsbruggen, Manon Scholtens, Kristel van der Sman, Eelco Kosterman, Heidi Vermeij (notulist)

Afwezig:  Ramses Christiaan

Opening
Roos opent de avond en deelt mee dat Ramses er niet bij kan zijn maar zijn punten op papier heeft opgestuurd

Goedkeuring vorige notulen
Er zijn geen opmerkingen over de vorige notulen, deze wordt goedgekeurd.

Ingekomen stukken
Er zijn wat mailtjes binnengekomen over de betalingsherinnering van Ramses, deze zijn door Heidi beantwoord of doorgestuurd naar Ramses. Verder een mail van een bedrijf dat de ouderbijdrages kan incasseren, de manier waarop zij aan bleven dringen was onprettig. Zowel Roos als Heidi heeft laten weten dat  wij zelf contact opnemen indien er interesse bestaat.

Evaluatie Sinterklaas
Alles is verlopen volgens planning. Wel heel veel te organiseren voor 1 persoon, wellicht volgend jaar met z’n tweeën organiseren. Een van de Pieten is ook bij de evaluatie met Anouk en Kristel geweest. Probleem blijft de discussie over de kleur van Piet. Er wordt overlegd en afgesproken om tegen de zomer een enquête te houden, om zo de stemming te peilen. De manier waarop is nog niet besproken, hier zijn verschillende mogelijkheden voor. Er is nog geen concrete datum voor afgesproken. Er waren wat problemen met de schoencadeautjes. Daardoor zijn er als vergoeding veel extra cadeautjes ontvangen. Deze staan voorlopig bij Kristel op zolder. 25 kilo strooigoed voor ruim 200 kinderen is meer dan voldoende.

Evalutie Kerst
De Kerstborrel voor ouders was gezellig, de aanloop was ook behoorlijk. 

Voor het versieren van de school waren er voldoende mensen, volgend jaar ook de gang van HB 8 meeversieren.

De Kerstactie (kerstpakketten) werd ook breed gewaardeerd, volgende keer misschien nog iets duidelijker communiceren dat deze mensen gewoon iets verdienen en dat ze niet per se arm of eenzaam zijn. Probleem blijven de persoonsgegevens. Gaan we ze wel of niet van tevoren benaderen, dit blijft een probleem.  In ieder geval op tijd starten met het zoeken van adressen.

Verder ook moeilijk om ouders te vragen voor een bijdrage, niet iedere ouder heeft het goed …..

Financiën
Ramses is er zelf niet, maar heeft voor de overige leden het volgende op papier gezet:

Van groep 1 t/m 7  heeft ongeveer 95% van de ouders betaald, van groep 8 ligt dat wat ingewikkelder, in verband met de reis naar Denemarken. Eelco verwacht dat dit wel goed komt.

Verder is Kristel bij Sinterklaas binnen haar budget gebleven. Ramses geeft aan dat Heidi voor Kerst ook binnen budget gebleven is, maar het blijkt dat zij nog bonnen in moet leveren en dat binnen het budget blijven niet gaat lukken. Het gaat om een klein bedrag. 

Voor kinderen die later dit jaar zijn ingestroomd zal Kristel nog een brief maken.  Hierin wordt om de helft van de ouderbijdrage (EUR 12,50) gevraagd.

Ramses heeft de tenaamstelling van de bank nog niet gewijzigd. Zal dit zo spoedig mogelijk gaan regelen.

Lopende zaken
· Voorleesontbijt: Roos levert nog krentenbollen aan, Vrumona levert pakjes drinken aan en Heidi regelt nog ontbijtkoek en rijstwafels (dit ook voor de glutenvrije kinderen).

· Schrijver op school: De schrijver die is aangevraagd is Marte Jongbloed en de aanvraag is voor 2 of 9 februari, maar er is nog geen bevestiging van de Schrijverscentrale. Heidi gaat hier achteraan.

· Paasactiviteit: Roos is hier nog niet aan begonnen, gaat dit wel binnenkort met Priscilla opnemen.

· Denemarken: het is moeilijk om een nieuwe school te vinden. Voor dit jaar is het zo opgelost dat groep 8 en HB8 gaan kamperen in Denemarken, in grote legertenten. Er is een groot verblijf op de camping waar de kinderen eventueel naar kunnen uitwijken als het weer te slecht is om te kamperen. De camping ligt op Jutland, tussen Odense en Legoland in. Er wordt nog wel gekeken om een bezoek te brengen aan een Deense school. Zodra de oudervereniging de bus moet gaan regelen, laat de school dit weten.

· Sponsorloop: Manon heeft begin van het jaar kort contact gehad met Marielle, maar pakt dit nu weer op.

· Eindfeest: Silvana staat als coördinator, maar voor 1 persoon is het wel wat veel. Silvana gaat wel bij Petra navragen of er ideeën zijn. Het is wel leuk om er een themafeest van te maken. Vanaf nu staat het eindfeest dus op de agenda, zodat ideeën gespuid kunnen worden.

· Extra inkomsten: Niemand heeft hier verder nog iets mee gedaan.

Statuten Oudervereniging
Roos is hier druk mee geweest. Ze heeft voorbeelden gezocht van standaard statuten en die vergeleken met de eigen statuten. Ze heeft goed gekeken naar duidelijke omschrijvingen, dubbele omschrijvingen verwijderd en artikelen bij elkaar gevoegd die naar haar mening beter bij elkaar pasten. Er is een  leesbaarder document ontstaan. Roos heeft het met de aanwezigen doorgenomen en gevraagd of iedereen er thuis nog eens rustig naar wil kijken, zodat ie naar de volgende vergadering langs Suzanne Postma kan om te kijken of er zaken missen of beter omschreven kunnen worden.

WVTTK en Rondvraag
· De ouderbijdrage: Heidi geeft aan dat de bijdrage wel krap is, zeker nu de geluidsinstallatie door de OV is betaald. Alles kan gedaan worden van de EUR 25, maar ruim is het niet. Zo zal er binnen nu en afzienbare tijd nieuwe kerstversiering moeten komen (de sterren zijn prachtig, maar gaan langzaamaan stuk) en waarschijnlijk zal de baard van Sint ook niet heel lang meer meegaan. Voorstel is om de ouderbijdrage te verhogen. Verder zou de ouderbijdrage voor groep 1 en 2 ook wel verhoogd kunnen worden. Ramses zal een lijstje kunnen maken met zaken die aantonen dat het nodig is om de bijdrage iets te verhogen.

· Potje groep 8: Vraag aan Eelco is, is of groep 8 op de hoogte is dat er een potje bij de OV is voor een afscheidscadeau. Eelco bevestigt dit.

· Planning Bijzondere ALV: er wordt nog geen datum geprikt. Wel is duidelijk dat deze nodig is voor de wijziging van statuten en verhogen van de ouderbijdrage. Er wordt nog geen datum gepland

· Boekenmarkt: Hierover wordt gesproken, datum is geprikt: 19 mei. Voor meer aandacht zouden er briefjes in de buurt verspreid kunnen worden.

· Kristel stelt voor om een klein cadeautje te sturen aan Ilona vanuit het bestuur, dit vindt instemming en Kristel zal deze taak op zich nemen.

De vergadering wordt gesloten

