Notulen vergadering 21 februari 2018
Oudervereniging Andersenschool
Aanwezig:  Roos de Roo (voorzitter), Silvana van Koningsbruggen, Manon Scholtens, Kristel van der Sman, Eelco Kosterman, Heidi Vermeij, Ramses Christiaan(notulist)

Afwezig:  -

Opening
Roos opent de avond.

Goedkeuring vorige notulen
Er zijn geen opmerkingen over de vorige notulen, deze wordt goedgekeurd.

Ingekomen stukken
Er is een informatiebrief binnengekomen voor de Avondvierdaagse (10km). De inschrijving is in april. Bernadet van Vliet heeft zich opgegeven om te helpen bij de Avondvierdaagse. Zij zal de informatie krijgen. Verder was er geen noemenswaardige post te melden.

Evaluatie Voorleesontbijt
Heidi geeft aan dat dit niet heel spannend was. Het is goed gegaan. Er was een voorlezer van de bibliotheek en wethouder Hans Haring was gekomen. Niet iedereen vond het drinken lekker. Het drinken was gesponsord dus daar kunnen we dan ook niet te kritisch op zijn. Verder waren er ontbijtkoeken, rijstwafels en krentenbollen geregeld. En er waren glutenvrije rijstwafels wat erg werd gewaardeerd dat we daaraan hadden gedacht.

Evalutie Schrijver op school
Schrijfster Marte Jongbloed was uitgenodigd. De leerlingen waren in 3 groepen verdeeld. Bij de jongste groep werd een ander boek besproken dan bij de andere 2 groepen. Heidi gaf aan dat een van de groepen wel wat groot was met 60 leerlingen, maar dat werd door de schrijfster niet als probleem ervaren. De kinderen en de schrijfster waren enthousiast.

Financiën
Ramses geeft aan dat er niet veel te melden is. T.o.v. de vorige stand heeft nog 1 ouder betaald voor de ouderbijdrage. De doelstelling voor het jaar is gehaald. Er zijn nog 11 ouders die niet alles hebben betaald waarvan 7 ouders niets. De ouders zijn 2x benaderd. 1x algemeen en 1x persoonlijk. Van groep 8 hebben 15 ouders niet alles betaald, waarvan 8 nog niets.

Kristel maakt een brief voor nieuwe ouders. We hebben afgesproken dat voor nieuwe ouders we tot mei een bijdrage van € 12,50 vragen, daarna niks meer. Na mei krijgen nieuwe ouders een algemene informatiebrief wie we zijn en wat we doen.

Heidi vraagt of Ramses de jaarcijfers van vorig jaar nog heeft aangepast. Dat heeft hij nog niet gedaan, maar dat zal hij gaan doen.

De bankrekening moet nog overgezet worden op de juiste tenaamstelling.

Ramses zal een doorrekening maken van de kosten t.b.v. de begroting van volgend jaar. Hierin moet duidelijk worden dat er een verhoging van de ouderbijdrage noodzakelijk is. De financiële onderbouwing van de activiteiten zal op hoofdlijnen weergegeven worden zodat het voor de ouders inzichtelijk is waar het geld voor nodig is en waar we het dus aan besteden. Dit overzicht zal voor de aanstaande ALV verstuurd worden met het verzoek hierop schriftelijk te reageren. Op de ALV zelf moeten we zien te voorkomen dat er eindeloze discussies ontstaan over cijfertjes.

Activiteiten
· Juffen en meestersdag: Kristel had spekjes en ranja geregeld. Verder hoefden we als OV niet veel te regelen.

· Paasactiviteit: Vrumona heeft contact opgenomen met Kristel om het drinken voor het paasontbijt af te stemmen. Roos pakt dit op.

· Denemarken: Eelco geeft aan dat in verband met andere activiteiten dit even is blijven liggen. Na de vakantie zal het verder opgepakt worden. In de week van 28 mei zal er in ieder geval een bus richting Odense gaan en 1 juni gaat men terug. De verwachting is dat er 46 deelnemers mee gaan, dit voor het regelen van de bus. Roos gaat offertes bij de busmaatschappijen opvragen. Uitgangspunt is dat de bus de hele week daar blijft. De chauffeur moet zijn eigen onderdak regelen. In de week van 13 mei zal er 1 dag een bus nodig zijn voor het bezoek aan de Efteling. De datum wordt nog nader bepaald.

· Sponsorloop: Manon heeft info van Anouk gehad en is bezig voorbereidingen met Mariëlle te treffen. In verband et het rommelige geld aanleveren afgelopen jaar stellen we voor om envelopjes mee te geven waarop duidelijk de naam en klas gezet moet worden. De begeleidende brief moet aangepast worden zodat het duidelijker is waarvoor de kinderen lopen. Vorig jaar was er limonade en appels. Er zal nagekeken worden of er ook ander fruit te regelen valt en of het mogelijk is sponsoring te regelen. De Kinderraad bepaald het goede doel, wat nog niet bepaald is. Na de vakantie komen ze weer bij elkaar.

· Eindfeest: Silvana heeft contact gehad met Petra en vorig jaar wilde men als thema Jungle. Dat was toen niet gelukt maar wellicht dat dat dit jaar wel kan. De activiteiten moeten nog verdeeld worden. 12 juli staat het eindfeest gepland.

· Boekenverkoop: Deze activiteit moet nog uitgewerkt worden. Wel zal het plan ervoor bekend gemaakt worden.

· Extra activiteit: Het idee was een bingo te organiseren. Vanwege de drukte in de agenda is het voorstel dit mee te nemen als activiteit op het eindfeest.

Statuten Oudervereniging
Silvana heeft wat aanvullingen op de statuten. Heidi heeft wat vragen. Roos zal de statuten aanpassen en ervoor zorgen dat ze binnenkort in concept klaar zijn en naar Suzanne gestuurd worden.  De statuten kunnen dan op de Bijzondere ALV besproken worden.

WVTTK en Rondvraag
· De ouderbijdrage: Dit punt is bij de financiën besproken.

· Planning Bijzondere ALV: De datum voor de ALV wordt gepland op 23 april. Om 19.30 inloop en om 20.00 uur beginnen we. 2 april worden de uitnodigingen verstuurd.

· Kristel geeft aan dat ze van een ouder een lijstje heeft gekregen van een ouder waarop staat dat de gemeente bezuinigd op speeltoestellen. Op dat lijstje staat ook de Andersenschool. Eelco zal de vraag bij het bestuur van de school neerleggen.

· Op het schoolplein hebben we last van hangjeugd die wiet roken en rommel op het schoolplein achter laten. He wordt nog even aangezien. Mogelijk dat we de Politie moeten vragen om vaker langs te komen. 

· Ramses vraagt of de school zich heeft aangemeld voor de Koningsspelen. Dat is gebeurd. 

De vergadering wordt gesloten.

